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6. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Evanđelje: Mt 5, 17–37. 

       »Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, 

dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovce, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle 

ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude 

vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.«  

       Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u 

kraljevstvo nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki 

koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne ‘Glupane!’, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 

‘Luđače!’, bit će podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima 

nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi 

se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u 

tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini 

preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko 

sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno 

u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego 

da ti cijelo tijelo ode u pakao. 

       Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu – 

osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno 

starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer 

je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni 

svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, 

ne!’ Što je više od toga, od Zloga je. 

Komentar župnika: 

 U današnjem evanđelju nastavljamo čitati Isusovu Besjedu na gori koju nam je donio sv. Matej. 

Ovdje susrećemo Isusa kao „novog Mojsija“ koji zahvaća u temeljne postavke Dekaloga, dakle, nastupa s 

autoritetom Sina Božjega, koji staro ne mijenja, nego nadopunjuje s »a ja vam kažem«. Posebno zahvaća tri 

Božje zapovijedi, petu, šestu i osmu i u njima ne odbacuje izvanjsko izvršavanje, nego upućuje na temeljno 

pitanje kršćanskog morala: kršćanin treba da izgrađuje svoje srce, dakle i svoje vanjsko držanje i svoje 

nutarnje stavove. Isus nastupa oštro i radikalno, jer nastupa proročki, želi nas „uzdrmati“ da ne ostanemo i 

dalje farizeji, nego kršćani koji će i vjerovati i živjeti i djelovati i svjedočiti što je sama Istina, što je život, 

što je prava bračna ljubav. Pojasnimo da je u ono vrijeme muž mogao ženu otpustiti zbog banalnih razloga, 

npr. da previše hrče, što Isus dokida, „osim zbog bludništva“. No, s preljubom u srcu, želi naglasiti 

potpunost bračne ljubavi i na izvana i na iznutra, tj. mora postojati takovo pouzdanje, povjerenje i snaga 

bračne ljubavi da nijedna strana ne gleda nekog drugog ni s trunkom požude, želje ili mašte. I poticaj na ne 

zaklinjanje dovodi nas do radikalnog opredjeljenja: da ili ne za Boga. Zato blago onom kršćaninu tko bez 

kompromisa ispunjava Zakon, živi pravi duh Božjih zapovijedi i ljubav mu ispunjava srce i pokreće udove! 
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BISKUP ŠKVORC: Danas je smrtni dan našeg patra i pomoćnog zagrebačkog biskupa mons. Mije Škvorca (1919-
1989.), velikog propovjednika u Palmi. 

KORIZMA: U srijedu započinjemo Korizmu, sveto vrijeme molitve, djela milosrdne ljubavi i posta. Zapovijedani je 

post i nemrs. Nemrs obvezuje sve koji su navršili 14. godinu, a post one koji su navršili 18. i do započete 60. godine. Na 
Čistu srijedu, za vrijeme svetih Misa, koje će biti kao radnim danom, bit će pepeljenje, kao znak pokore i spremnosti na 

obraćenje. Kroz čitavo korizmeno vrijeme ispušta se otpjev Aleluja prije evanđelja i govori se Slava tebi Kriste, Kralju 

vječne slave, ili drugi usklik. 
KRIŽNI PUT: Molit ćemo ga utorkom i petkom u 18.30 sati u vrtu, ako bude lijepo vrijeme. Vjernicima se preporuča i 

pojedinačno moljenje! 

ŽUPNA OBITELJSKA ZAJEDNICA: U četvrtak, 19. veljače u 20.00 sati, u dvorani bl. I. Merza na 1. katu, bit će 

susret Župne obiteljske zajednice s temom utjecaja medija (mobitel, Internet, društvene mreže…) na razvoj i zdravo 
odrastanje djece. Osim stručnog predavanja bit će prilika i za pitanja, razmjenu i iskustava i druženje. Pozivamo sve do 

sada prijavljene roditelje, ali i ostale koje ova tema zanima i žele dobro svojoj djeci i članovima obitelji. 

BLAGOSLOV DJEČJIH KRIŽEVA: Sljedeću nedjelju, na Prvu korizmenu, neka djeca, na blagoslov, donesu male 
križeve sa srcima, i napisanim odlukama odricanja i pokore za Korizmu. 

SASTANAK RODITELJA KRIZMANIKA: U sljedeću nedjelju, 22. veljače oko 20.00 sati bit će sastanak roditelja 

naših ovogodišnjih krizmanika. Pozivamo roditelje na sv. Misu u 19.00 sati, nakon koje će biti roditeljski! 

DAN P. GABRIĆA: U petak, 20. 2. dan je kad molimo za njegovu beatifikaciju. 
MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Za mladiće koji razmišljaju o zvanju u Družbi Isusovoj održat će se vikend razlučivanja na 

Sljemenu od 20. do 22. 2., a zainteresirani se mogu javiti p. Mislavu Skelinu.  

DUHOVNE VJEŽBE U LUŽNICI: U organizaciji Zaklade Anamarija Carević za sve dobročinitelje obnove i za sve 
naše vjernike od 27. 2. do 1. 3.! 

NAJAVA KONCERTA: Svečani i dobrotvorni koncert, povodom šest godina od potresa, “Srce u srcu Zagreba” bit će u 

Lisinskom, 31. ožujka s početkom u 20 sati. Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-a i 
Zbor HRT-a, uz dirigentsku palicu Roberta Homena. Rezervirajte si! 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 471 - piše: Robert Crnko 

  U današnjem evanđelju nam Isus Krist daje uputu kako baštiniti blagoslov u životu. I kad čitam što Isus traži od nas, 

izgleda mi teško. Vjerujem da je svatko od nas više puta u životu pokušavao promijeniti neke od tih stvari, ponekad bi i 
bilo uspjeha ali često bi padali. Pa kako onda vršiti tu uputu koju nam je Isus dao, šta si stvarno trebam odsjeći ud ili 

iskopati oko? Trebam početi napokon Njemu predavati ta područja u svome životu gdje zapinjem i padam u grijeh. Počni 

pričati Isusu o svojim padovima i strahovima, tamo gdje posrćeš, zovni ga u to sve i reci mu, Isuse ja ti dopuštam da sad 
dotakneš to i to. Isuse ja se odričem tih stvari i trebam tvoju pomoć, više ne mogu ovako. Isus to sve već zna, ali kroz to 

predavanje njemu će se početi događati živi odnos s Isusom a onda i promjena. Najgori scenarij  je negirati tu istinu 

svoga srca, jer tu ne može doći do iskrenog odnosa pa ni promjene. Zato dođi iskren i slab Isusu i odustani od toga da ti 

sebe trebaš promijeniti, uči se dopustiti Isusu jer On jedini može to promijeniti i pokazati ti koliko te ljubi upravo u 
mjestima tvoje slabosti. 

Korizma počinje idući tjedan i odlično je vrijeme za pitati Isusa gdje ja to stalno posrćem, gdje nema blagoslova a želio 

bi da dođe. Sve to do čega dođemo kroz molitvu, osvrt i ispit savjesti je jedno blago koje mi može pomoći usmjeriti me 
na uzrok ili korijen mojih stalnih posrtanja u istoj stvari. Kaže Fabio Rossini u svojoj knjizi Ozdravljenje duše, da su naši 

padovi i grijesi odlični za utvrditi dijagnozu i doći do uzroka. Na tom mjestu gdje smo ranjeni događa se blagoslov, 

događa se Uskrs i novi život ako predamo to Isusu Kristu, dopustimo mu da dotakne ta mjesta i iscijeli ih, obnovi naš 
odnos i povjerenje! 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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